

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 72 (4380)

Пятница, 11 апреля 1947 года.

Цена 20 коп.

Нерушимое слово советских металлургов

Сегодня на всю страну прозвучит мощный голос славного отряда рабочего класса нашей страны—советских металлургов. Коллектив трижды орденосного Кузнецкого комбината имени Сталина сообщает в публикации «Правды» письмо товарищу Сталину о своём решении досрочно выполнять план второго года новой пятилетки и дать народному хозяйству металла сверх плана. Откликаясь на патриотический призыв ленинградцев, работники чёрной металлургии вступают во Всесоюзное социалистическое соревнование за достойную встречу 30-й годовщины Великого Октября.

Всесоюзное соревнование ширится с каждым днём. В нём участвуют нефтяники и шахтёры, машиностроители и обувники, химики и текстильщики. Всего вступают работники сельского хозяйства—кохозяйки и колхозники, трактористы и трактористки, рабочие союзов и машинно-тракторных станций. Успех всех участников соревнования в какой бы отрасли народного хозяйства они ни трудились, будет в значительной мере зависеть от успехов чёрной металлургии. Металлы Кузнецка и Магнитогорска, Малмыжи и Марийпола, Сталино и Днепропетровска, Москвы и Стalingрада превратятся в сталь и машины, необходимые как воздуху, всем отраслям растущего народного хозяйства нашей страны. Таким образом, металлурги участвуют и в борьбе за высокий урожай. Металлы Урала и Донбасса, Сибири и Приднепровья превратятся в сталь и машины, необходимые для воздуха и машин, тем больше металла получит страна.

Известно, что использование мощности металлургических агрегатов в большой степени зависит от качества сырья и топлива, поэтому угольщики должны упорно добиваться улучшения качества угля, снижения их засолости. Надо всегда зваться за обогащение угля и руды, ибо чем лучше будет пичка для мартенов, тем больше металла получит страна.

Наряду с лучшим использованием действующего оборудования должны быть значительно расширены мощности чёрной металлургии. В пятилетнем году необходимо построить 7 доменных печей. Должны вступить в строй: завод высококачественной металлургии «Запорожсталь», рельсобалочный стан на заводе «Заводсталь», мартенсы на заводах Малмыжи, Марийпола и других городов. В марте после длительного отставания строители треста «Запорожсталь» выполнили план на 113 процентов. Этот успех позволяет рассчитывать на то, что «Запорожсталь» в апреле перевыполнит и новое, повышенное задание. В то же время надо отметить, что из восстановления ряда южных металлургических заводов строительные организации, непрежнему с планом не справились. Строители активно участвуют во Всесоюзном соревновании в честь 30-летия советской власти. Они должны помнить о своей ответственности перед страной за повышение производственного задания второго квартала!

В этом отношении на помощь металлургам должны притянуть угольщики, энергетики, железнодорожники—все те, кто призван обезжизнить металлургию и спасти её от сырьё и топливом. В настоечное время из металлургических заводов ещё недостаточно запасы кокса. Решено увеличить добчуку консистентных углей, ускорить продвижение эшелонов с грузами для чёрной металлургии—боевой долг работников угольной промышленности и железнодорожного транспорта.

Вступив в социалистическое соревнование, коллектив Кузнецкого комбината взял на себя важные обязательства: дать сверх плана 10 тысяч тонн пугана, 20 тысяч тонн стали, 25 тысяч тонн проката, на 5 процентов превысить задание по производительности труда, улучшить качество металла, сократить расход сырья и материалов. Работники Кузнецкого комбината будут бороться за достижение первых коэффициентов использования своего оборудования.

Улучшение технико-экономических показателей работы домен, мартенов, пр.

Прием И. В. Сталиным г-на Стассена

9 апреля Председатель Совета Министров СССР И. В. Сталин принял видного деятеля республиканской партии США г-на Гарольда Стассена.

На приеме присутствовали Министр Иностранных дел СССР В. М. Молотов и г-н Кул Л. и Мэттисон Р., сопровождавшие г-на Г. Стассена. (ТАСС).

Оспаривают первенство в соревновании

В соревновании за досрочное окончание плана второго года пятилетки, коллектив стапа «750» Кузнецкого комбината из месяца может превысить производственные успехи. Прокатчики цеха не только справляются с заданием, но и выдают ежедневно двух и более норм.

С преисполнением заданий трудятся в апреле коллективы бригад № 1 и № 2 (начальники смеси т. Юдович и Гуминов). Прокатчики первой бригады, обвязавшиеся закончить апрельский план досрочно, уже выдали за 8 дней месяца более 100 тонн сверхплановой продукции. 110 тонн проката сверх плана имеет коллектив бригады № 2.

Оспаривающие первенство в соревновании, коллективы бригад стремятся досрочно выполнить апрельский план и достойно встретить приближающиеся весенние праздники—День 1 Мая и День Победы.

А. ИВАНИШИН,
нормировщик стапа «750»
Кузнецкого комбината.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ВЫПОЛНИВ С ЧЕСТЬЮ СВОЙ ДОЛГ ПЕРЕД ФРОНТОМ В ГОДЫ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, НАШИ МЕТАЛЛУРГИ ОБЕЩАЮТ С ТАКИМ ЖЕ ВДОХНОВЕНИЕМ ТРУДИТЬСЯ НАД ЗАВОЕВАНИЕМ СЛАВНЫХ ПОБЕД НА ФРОНТЕ МИРНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА.

ВСЯ СТРАНА ЖЕЛАЕТ УСПЕХА МЕТАЛЛУРГАМ!

(«Правда»)

Достойно встретим 30-ю годовщину Великого Октября

Замечательный почин забойщиков — стахановцев Василия Силиверстова и Федора Ястребова подхвачен всеми горняками нашего города

Соревнование двух забойщиков



Показатели
Василия Ильича
Силиверстова

(шахта «Редаково-северная»)

Выполнение норм:
за 8 апреля — 135 проц.
за 9 апреля — 187 проц.

По примеру тт. Силиверстова и Ястребова соревнуются забойщики тт. Семёнов и Ченцов

Стахановец очистного забоя участка № 7 шахты «Байдаевка» Навел Галактионович Семёнов систематически из месяца в месяц перевыполняет государственную норму. Среднее выполнение нормы в первом квартале у него составило 195 процентов. Этот успех позволяет рассчитывать на то, что «Запорожсталь» в апреле перевыполнит и новое, повышенное задание. В то же время надо отметить, что из восстановления ряда южных металлургических заводов строительные организации непрежнему с планом не справились. Строители активно участвуют во Всесоюзном соревновании в честь 30-летия советской власти. Они должны помнить о своей ответственности перед страной за повышение производственного задания второго квартала!

В этом отношении на помощь металлургам должны притянуть угольщики, энергетики, железнодорожники—все те, кто призван обезжизнить металлургию и спасти её от сырьё и топливом. В настоечное время из металлургических заводов ещё недостаточно запасы кокса. Решено увеличить добчуку консистентных углей, ускорить продвижение эшелонов с грузами для чёрной металлургии—боевой долг работников угольной промышленности и железнодорожного транспорта.

Вступив в социалистическое соревнование, коллектив Кузнецкого комбината взял на себя важные обязательства:

даты сверх плана 10 тысяч тонн пугана, 20 тысяч тонн стали, 25 тысяч тонн проката, на 5 процентов превысить задание по производительности труда, улучшить качество металла, сократить расход сырья и материалов. Работники Кузнецкого комбината будут бороться за достижение первых коэффициентов использования своего оборудования.

Улучшение технико-экономических показателей работы домен, мартенов, пр.

(Передовая «Правды» от 5 апреля).

Развернем соревнование угольных участков

Мы, рабочие участка № 4 шахты «Абашево» треста «Кузнецкуголь», с большим интересом ознакомились с напечатанным в газете «Большевистская сталь» открытым письмом забойщика шахты «Редаково-северная» треста «Куйбышевуголь» тов. Силиверстова к забойщику шахты Орджоникидзе тов. Ястребову. Прочитали мы и ответ тов. Ястребова.

Заключили договор на социалистическое соревнование за достойную встречу 30-й годовщины Великого Октября, тт. Силиверстов и Ястребов начали большое патриотическое дело. Мы решили последовать примеру тт. Силиверстова и Ястребова. Со своей стороны мы обязуемся:

1. К празднику 1 Мая выдать сверх априльского плана не менее 600 тонн угля.

2. Выполнить план подготовительных работ на 110 и главнейших—на 115 процентов.

3. Снизить себестоимость тонны угля и за месяц скончинить не менее 6.000 рублей.

4. Повысить производительность труда всех рабочих участка на 10 процентов.

5. Улучшить качество угля и снизить зольность на 0,5 процента.

6. На основе широко развернутого социалистического соревнования добиться того, чтобы на участке не было ни одного проката не выключающего нормы.

Мы призываем коллективы всех участков трестов «Кузнецкуголь» и «Куйбышевуголь» обсудить наше предложение, принять конкретные обязательства и развернуть соревнование за их реализацию.

Письма и обязательства обсуждены на собраниях по всем сменам участка.

Поможем горнякам в навалке угля

этого обязательства мы уже дали 170 тонн.

Мы призываем работников столовых трестов «Кузнецкуголь» и «Куйбышевуголь» помочь горнякам выполнить взятые обязательства.

Рабочий участок № 4 шахты «Абашево»: З. ТИТОВА, С. ПАУКОВ, С. СЫРКИШЕВА, А. ЛЕОНОВА, Н. НЕВУШ, И. НЕКРЯЧ, А. ТЮНЯЕВА, О. ДИУЛИНА.

Горняки откликаются на почин Василия Силиверстова

Горячий отклик среди горняков шахты «Абашево», которых обслуживает наша столовая № 4, отдал все свою силы на то, чтобы с честью выполнить обязательства, принятые при подписании письма шахтёров Кузбасса товарищу Сталину.

Мы, работники столовой № 4, решили помочь шахтёрам в предмайском социалистическом соревновании. Коллектив столовой взялся в апреле во внуктурное время работать на навалке угля в забоях и откате.

На погоне 500 тонн угля в смену.

Помощь горнякам в навалке угля

этого обязательства мы уже дали 170 тонн.

Мы призываем работников столовых трестов «Кузнецкуголь» и «Куйбышевуголь» помочь горнякам выполнить взятые обязательства.

Мы, рабочие участка № 4 шахты «Абашево»: Е. Кисулин и участка № 1 шахты «Абашево»: И. Горлов, следуя примеру тт. Силиверстова и Ястребова, заключили настоящий договор на социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственных заданий второго года новой сталинской пятилетки.

Мы принимаем на себя следующие конкретные обязательства:

1. Ежедневно выполнять задания не менее, чем на 200 процентов.

2. Закончить годовую норму за 7 месяцев.

3. Подготовить к самостоятельной работе в забоях по три молодых рабочих.

4. Умело использовать инструменты и механизмы, экономно расходовать материалы, не допускать брака в работе.

Е. Кисулин, преходчик участка № 3 шахты «Абашево».

П. Горлов, преходчик участка № 1 шахты «Абашево».

А. Баранов, секретарь парторганизации шахты «Редаково-северная».

В прошлом выступали стахановцы шахты № 1 Майя. Т. Жильин и забойщики шахты № 1 Майя. Первый дал слово выполнить априльский план на 170 процентов, второй—на 150 процентов.

От имени коллектива смены участка № 3 выступил на собрании горняков мастер тов. Чернышёв. Выражая волю горняков, он заявил:

— Коллектив нашего участка обязался закончить априль с перевыполнением плана и выдать на погоне 100 тонн угля сверх задания.

Сейчас мы имеем около 40 тонн угля дополнительно. Нет сомнения, что обязательства будут выполнены.

На собрании горняков участка № 6 выступали забойщики, бригадиры, мастера. Начальник участка коммунист тов. Горчаков заявил:

— Славное начинание забойщиков шахты № 6 выполнено.

На собрании горняков участка № 8 выступили забойщики, бригадиры, мастера. Начальник участка коммунист тов. Горчаков заявил:

— Славное начинание забойщиков шахты № 8 выполнено.

В прошлом выступали стахановцы шахты № 1 Майя. Т. Жильин и забойщики шахты № 1 Майя. Т. Жильин и забойщики шахты № 1 Майя. Он заявил:

— Я заключил договор на соревнование с лучшим забойщиком шахты «Байдаевка» тов. Безродных. За три месяца я выполнил норму на 240 процентов. Тов. Безродных также работает хорошо, выполняет более двух норм. Сейчас в нашем тресте всё шире разворачивается индивидуальное социалистическое соревнование по погоне передовых тов. Силиверстова и Ястребова. Рабочие призывают нас к выполнению плана за 7 месяцев.

3. Подготовить к самостоятельной работе в забоях по три молодых рабочих.

4. Умело использовать инструменты и механизмы, экономно расходовать материалы, не допускать брака в работе.

Е. Кисулин, преходчик участка № 3 шахты «Байдаевка».

П. Горлов, преходчик участка № 1 шахты «Абашево».

А. Баранов, секретарь парторганизации шахты «Редаково-северная».

В прошлом выступали стахановцы шахты № 1 Майя. Т. Жильин и забойщики шахты № 1 Майя. Т. Жильин и забойщики шахты № 1 Майя. Он заявил:

— Я заключил договор на соревнование с лучшим забойщиком шахты «Байдаевка» тов. Безродных. За три месяца я выполнил норму на 240 процентов. Тов. Безродных также работает хорошо, выполняет более двух норм. Сейчас в нашем тресте всё шире разворачивается индивидуальное социалистическое соревнование по погоне забойщиков, бригад, участков. Каждый горняк уже на следующий день знает, как он впереди работает, сколько заработал, от кого отстал, кого опередил. Глажинство забойщиков является большим стимулом повышения производительности труда горняков.

Забойщики шахты

